

Проекты студентов СФУ для лагеря «Таежный»

Студенты Института архитектуры и дизайна СФУ заняли I место в открытом региональном конкурсе на лучшее архитектурно-планировочное решение детского лагеря «Таежный».

Конкурс проводился по заказу администрации Сухобузимского района Красноярского края при поддержке Министерства образования и науки Красноярского края в целях выявления новых идей в архитектурно-строительном проектировании и эффективных архитектурно-планировочных решений.

Диплом I степени разделили команда «Сибирские узоры» — студенты 4 курса специальности «Градостроительство» **Юлия Сизова, Яна Лелюйко, Надежда Жаркова, Наталья Мордован** и команда «Таежный городок» — студенты 3 курса специальности «Градостроительство» **Светлана Лоскутова, Марина Злобина, Екатерина Семина** и студент 3 курса специальности «Архитектура» **Павел Сергейчук**.

Архитектурные проекты были выполнены под руководством заведующей кафедрой «Градостроительство» **Ирины Кукиной**, старшего преподавателя **Ирины Федченко**, ассистентов **Яны Чуй** и **Ивана Ряпосова**.

Архитектурно-планировочные решения студентов подчеркивают национальный колорит и таежное месторасположение лагеря. Кроме того, ребята пересмотрели планировку традиционных корпусов и предложили альтернативный сценарий жизни лагеря — в новом «Таежном» есть мини-зоопарк, творческая мастерская, туристический клуб, просторные спортивные и игровые площадки.

По словам организаторов конкурса, идеи студентов найдут реальное воплощение при реконструкции детского оздоровительного комплекса «Таежный». «Было интересно посмотреть, как молодежь представляет развитие лагеря, тем более, что многие из студентов когда-то отдыхали там. Ребята специально выезжали, чтобы оценить современное состояние „Таежного“».

*Несмотря на небольшое количество времени, выделенного для конкурса, студенческие проекты отличаются доскональной проработкой. Архитектурно-планировочные решения выполнены безукоризненно с профессиональной точки зрения — это именно то, что мы хотели увидеть», — отметил директор детского оздоровительного комплекса «Таежный» **Сергей Горбунов**.*

Обе команды, ставшие призерами конкурса, получили денежные премии в размере 40 000 рублей и дипломы лауреатов. Проекты переданы в профильное министерство края для дальнейшего согласования.

[Пресс-служба СФУ](#), 12 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11874>